





「市政出前講座」をご利用ください!

性の多様性やジェンダー平等について正しく理解し、 誰もが暮らしやすい社会について考えてみませんか?

①多様な性をもっと身近に ~性の多様性とLGBTQ~

性の多様性や性的少数者に関する基礎知識や当事者の困りごと、日常で配慮すべきことについて講義をします。

②自分目線で男女共同参画を考えてみよう

~ワーク・ライフ・バランス、女性活躍の推進、男性の家事・育児等への参画など~

男女共同参画社会やワーク・ライフ・バランス等について講義をします。



※2種類の講座から選択の上、お申込みください。

対象

市内に住むか、通勤・通学する方で構成され、 講座当日10人以上の参加が見込まれるグループ・団体

日 時

平日の午前10時から午後9時までの間で、おおむね2時間以内 ※詳細はご相談ください

注意事項

- ・会場の手配、パソコン、スクリーン等の準備、感染症対策等は グループ・団体の皆さんにお願いします。
- ・業務の都合上、希望日時に職員を派遣できない場合もありますので、 ご了承ください。
- ※講師料・交通費はかかりません。

申込 方法 事前に電話などで男女共同参画・人権政策課へ講座内容などを確認の上、 講座開催希望日の1ヶ月前までに、申込書に必要事項を記入し、 メール、FAXまたは持参により男女共同参画・人権政策課へお申し込みください。

詳しくは、静岡市ホームページをご覧ください。 URL: https://www.city.shizuoka.lg.jp/000_001326.html





◆問い合わせ

男女共同参画・人権政策課 男女共同参画・人権政策係

〒420-8602 静岡市葵区追手町5番1号 電話:054-221-1349 FAX:054-221-1782

E-mail: sankaku@city.shizuoka.lg.jp